

# 普安要求政府大规模宣传与教育有关猴痘的信息

【本报讯】国会议长普安要求政府大规模宣传与教育有关猴痘的信息，尽管直到现在我们国家还没有发现这种疾病。此项请求是在世界卫生组织将猴痘指定为全球紧急情况之后提交的。

普安周一(25/7)在雅加达的一份声明中指出，根据世卫组织的报告，猴痘已在数十个国家传播。从我们应对新冠肺炎的经验中吸取教训，我国必须为猴痘做好准备。引用世界卫生组织的话说，在75个国家发现了超过1.6万例猴痘病例，其中大部分在欧洲，在非洲还发现多达5人死亡。

普安表示，这些数据应该是政府关注的问题，希望政府预测猴痘病毒引起的疾病的传入。政府需要进行早期发现，因为猴痘已被宣布为国际关注的突发公共卫生事件。我赞赏政府准备两个实验室的举措，作为早期发现猴痘的努力。确保卫生机构准备好应对这种疾病，需要提醒医务人员对猴痘患者感染民众的可能性保持敏感。

普安评估说，政府面对猴痘的准备可能会抑制民众的骚乱。国会将继续监督政府预测这种疾病的准备工作。国会通过第九委员会将参与确保政府在猴痘传入我国时做好准备。国会将要求针对该疾病最坏后果的情况做出保证。为了避免传播，我们必须越来越意识到实施健康的生活方式。这包括不与其他人一起使用个人物品，如毛巾和餐具。

普安建议，民众中如果出现发烧以及严重头痛、四肢肿胀、背痛、肌肉疼痛、嗜睡、皮疹，请立即前往卫生机构。



国会议长普安要求政府大规模宣传与教育有关猴痘的信息。

普安提醒道，猴痘可以在怀孕期间或婴儿出生后，通过皮肤与皮肤的接触，从准妈妈传播给胎儿或父母传染给孩子。因此，必须加强《母婴福利法案》对于确保以综合方式为母亲和儿童提供健康保险的重要性。

普安还鼓励政府继续与其他国家开展合作，作为猴痘病的预防措施。主要涉及疫苗的提供，因为，世卫会建议各国实施协调一致的应对措施，包括加快对疫苗、疗法和其他工具的研究。

(亮剑)

## 肃贪委向马达尼发出传票 涉嫌收受与采矿许可证有关的贿赂

【本报讯】涉嫌贿赂采矿许可证的前南加里曼丹省丹那邦布(Tanah Bumbu)县长马达尼(Mardani H Maming)表示，他已履行承诺来到肃贪委办公楼。

马达尼周四(28/7)来到肃贪委大楼后不久就表示，我在25日给肃贪委的信中说，我将在28日到场，现在我履行承诺来到这里。

据马达尼说，肃贪委已收到他的信。因此，他对肃贪委仍然把他定为逃犯感到惊讶。此前，肃贪委发出了通缉名单，把马达尼定为涉嫌收受与采矿许可证有关的礼

物的嫌疑人。

肃贪委表示曾两次传唤马达尼，分别是7月14日和7月28日。然而，马达尼并没有应召到场。

在第一次传票中，马达尼的律师要求推迟审查，因为雅京南区地方法院的预审庭仍在进行中。然而，肃贪委表示，该理由在法律上是不成立的。

肃贪委随后于7月25日强行召见了马达尼。调查组搜查他的公寓时，没有在现场找到马达尼。

肃贪委于7月26日将马达尼列为逃犯。他涉嫌受

贿超过1043亿盾。据说，在向Prolindo Cipta Nusantara公司(PT PCN)授予许可后，他还获得了建立多家公司的设施和成本。

与此同时，肃贪委也要求通缉名单上的犯罪嫌疑自首以减轻罪责。

肃贪委表示，它尊重南加里曼丹省丹那邦布县县长马达尼向肃贪委自首的决定。

肃贪委发言人阿里在周四(28/7)给记者的书面信息中说，当然，我们感谢肃贪委发布通缉名单，希望其他通缉犯也能合作，向肃贪委自首。

阿里表示，肃贪委在处

理诱骗马达尼的采矿业许可证(IUP)贿赂案时，优先考虑无罪推定原则。

肃贪委还表示，它将赋予所有履行传票应到庭的嫌疑人平等的权利。阿里说，肃贪委在每一案件处理中都维护人权和正义。

除马达尼外，还有其他五名肃贪委逃犯。他们是斗争民主党政治家Harun Masiku, 中Mamberamo县县长, 巴布亚的Ricky Ham Pagawak, 以及Darmex公司或Duta Palma集团的业主Suryadi Darmadi。

此外，还有亚齐独立运动(GAM)前指挥官Izin Azhar, 以及向印尼海军造船厂公司(PAL)财务部负责人Arif Cahyana和Kirana Kotama行贿的通缉犯。

## 纪念牛头党总部遭袭事件 哈斯托:此为民主生活中一个非常黑暗的路途

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托回忆26年前所谓“新秩序”政府时期，袭击本党在雅加达迪波尼哥罗大街(Jalan Diponegoro)总部的事情。

哈斯托周三(27/7)声称，当时对本党总部的“Kudatuli”袭击事件造成了很大的伤亡。我们党的总部遭到残酷袭击，并有许多人员伤亡，这是我们朝向民主生活中的一个非常黑暗路途。

印尼斗争民主党为“七二七袭击事件”26周年纪念，举行了撒花仪式。

哈斯托详细阐述了1996年7月27日发生的一系列事件。他指出，“七二七袭击事件”是经过一系列策划所造成的。当时的新秩序政府，想要阻止梅加瓦蒂作为印尼民主党主席的正义活动，新秩序政府如何无视法律与人民攻击合法的政党。

哈斯托还揭开了引发7月27日案件的一系列故事。哈斯托提到了新秩序政府的干预，新秩序政府总是出现在印尼民主党的大会上，从泗水市的朝觐宿舍开始，所有一切都受权力压制。在紧急关头，梅加瓦蒂出席了领导人民的道德运动，这就是梅加女士经常告

诉我们的势头。在党大会被政府强行解散之前，梅加瓦蒂如何抓住势头声称，事实上我就是印尼民主党的主席。

哈斯托指出，这是新秩序政府高压统治下暗流力量抵抗的先驱，因为直到这一刻，新秩序的干预过程就是我们党进行抵抗的传统。

哈斯托希望通过优先考虑法律和正义的真理原则，彻底审查“七二七袭击事件”真相。关于司法，哈斯托希望执法人员必须逮捕“七二七袭击事件”背后的主谋，这一些人仍逍遥法外。

哈斯托强调说，最公正的是，惩罚任何在我国民主历史上犯下如此残忍的人类悲剧的暴徒。“七二七袭击事件”是我国民主史上最黑暗的事件之一，特别是与印度尼西亚政党的二元论有关。

全国人权组织得出的结论是，由于这一事件，有5人死亡，149人受伤，23人失踪，136人被逮捕。周六(1996年7月27日)当天，印尼民主党总部通过流血事件被新秩序强行接管，当时，在雅加达迪波尼哥罗大街党总部面前的气氛非常紧张。

(亮剑)

## 民调显示甘贾尔可选性23.7%居首 阿尼斯可选性18.7%居次 亦赶上普拉波沃为17.9%

这项调查的结果将被印尼斗争民主党用来确定其2024年总统大选的总统候选人? 里约表示，这将由印尼斗争民主党来决定，即如何将决定的人选交给人民，无论是由精英的观点来决定，还是他们考虑民众的选择。

民意调查于今年6月12日至7月3日举行。该调查是通过1200名随机选择的受访者进行电话访谈进行的。在95%的置信水平下，调查的误差幅度约为2.74%。

至于最重要的模拟，中爪哇省长甘贾尔的可选性以23.7%居首，雅京专区省长阿尼斯居次，其可选性为18.7%，

以及大印尼行动党总主席普拉波沃，其可选性为17.9%。

里约指出，甘贾尔在总统候选人的可选性中仍稳居榜首，而阿尼斯的可选性有所增长，并超过了普拉波沃。这种最重要的模拟测试了民众的强有力选择。预测，民众已经有了一个强有力的选择，即在甘贾尔、阿尼斯与普拉波沃这三个名字之间。这种首要考虑因素被称为强烈的选民倾向，改变的可能性非常小。

在模拟五个名字时，潜在总统候选人的三个名字的实力越来越明显。甘贾尔以30.6%的比例排名第一，这个数字已

经相当大，几乎接近心理上的胜利数字，即35%。里约表示，甘贾尔已经达到了30%，但还没有达到心理胜利数字的35%的水平。如果高于35%，甘贾尔就有可能获胜。在五个名字的模拟中，阿尼斯领先于普拉波沃，阿尼斯的可选率为25.2%，而普拉波沃的可选率为22.9%。而另外两个名字是善迪亚卡6.8%与里德宛5.9%。情况仍然不稳定，但有一个趋势，即普拉波沃呈下降趋势，甘贾尔和阿尼斯则有所增加。阿尼斯确实上升了，但还没有达到击败甘贾尔的水平。

(亮剑)

## 买凶杀妻嫌犯慕斯利民自杀身亡 死前请求父母饶恕 警方将验尸找出死因

【本报讯】中爪省警区长鲁特菲(Ahmad Luthfi)少将表示，企图枪杀妻子的幕后主使嫌犯慕斯利民(Muslimin)二级下士已自杀身亡。鲁特菲说，死者曾来到其父亲坐落肯德尔(Kendal)家里表示歉意，他的父母甚至劝他立即自首。

鲁特菲称，慕斯利民当天早上约5时半来到其父母的家，他父亲开门后，他立即进入后面的房间向父母请求饶恕。不久慕斯利民在当天上午约7时不断呕吐后躺在床上去世。其家属就联络警方立即报案。

鲁特菲也称，国警指纹系统工作队和陆军宪兵部已在事发现场进行调查，以确定慕斯利民的死因。他说：“根据司法程序，我们将进行尸体检验找出死因。”

此前，警方怀疑慕斯利民是在三宝垄试图枪杀其妻的幕后策划者，慕斯利民收买了行凶者作案，然后逃之夭夭。

国军总司令安迪卡(Andika Perkasa)将军已下达命令通缉慕斯利民，将他绳之以法。据悉，慕斯利民雇用凶手的报酬约1亿2000万盾，他也曾叫人使用巫术企图毒死其妻。(Ing)

## 牛头党称民调结果并非基准 查洛特:感谢把本党置于最高位但我们继续努力

【本报讯】当被问及一些调查结果时，印尼斗争民主党中央理事会主席查洛特(Djarot Saiful Hidayat)表示，该党不认为民调结果是推举正副总统候选人的基准。这些调查结果显示，牛头党理事会主席普安的可选择性低于中爪哇省长、牛头党干部甘贾尔。

查洛特周一(25/7)表示，对我们来说，民意调查不是基准，这项调查对我们来说只是个知识，但不是基准。本不愿意将调查结果视为推举总统候选人基准的因素。

查洛特指出，调查仍在

动态运行，因此，民调结果仍是民意调查中看出来。民意调查结果取决于我们，我们的政治工作如何，本党干部如何工作。但是，它并不是一个基准，因为民调的特性是非常动态的。然而，我们仍然感谢调查结果，调查结果显示印尼斗争民主党的可选性处于最高位置。本党总主席梅加瓦蒂指出，不要因为民调结果而感到骄傲。

我们必须走到群众中去。

根据报道，普安的可选择性在一些全国性调查结果中属于中间阶层，这不同于其党内同志甘贾尔。甘贾尔的可选择性甚至排在首位，其中之一是在周三(20/7)发布的草根战略咨询机构调查结果中；民调结果显示，甘贾尔作为总统候选人占据最高位置，在2024-2029年期间可取代佐科维。

周三(20/7)，草根战略咨询机构研究员巴古斯(Bagus Balghi)指出，当调查人员问道，什么人将在2024年取代佐科维成为总统? 民众对甘贾尔的评价为26.69%，其次是阿尼斯为19.18%，普拉波沃为11.18%。普安的可选择性则排名第九，只占受访者的1.7%。普安反而低于国企部长埃克的2.01%，高于安迪卡将军的1%。

(亮剑)

## 卢虎与蕾特诺会见中国投资家

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎与外交部长蕾特诺在佐科维总统抵达北京之前，会见了来自中国的投资家。

蕾特诺外长周二(26/7)声称，卢虎统筹部长与我，跟几位中华人民共和国投资者会面。

首先，我们会见了两名在北加里曼丹从事石化连接建设的投资者。然后，与电动汽车和电池的投资者奇瑞汽车公司会面，并与煤制液和气制液处理

能源项目的一家投资公司会面，最后是与富海集团就钢铁厂、煤化工、电力耕作机、机械制造、炼油厂、占碑工业区港口的投资举行会议。

蕾特诺声称，印尼方面与这些公司之间的会谈相当详细。中国投资者坚定地承诺加强在印度尼西亚的互惠互利的优质投资。(亮剑)

## 牛头党呼吁协助政府克服民生问题 甄选正副总统候选人并非本党目前首要任务

【本报讯】上周末，印尼斗争民主党秘书长哈斯托强调，甄选2024年大选的正副总统候选人并非本党目前的首要任务。印尼斗争民主党仍然专注于深入群众，共同克服人民面临的各种问题。

哈斯托提醒说，世界目前正面临危机，由于世界每个地方都相互联系，印度尼西亚可能会受到影响。出于这个原因，目前印尼斗争民主党最重要的优先工作项目是改善与加强民生。新冠肺炎大流行还没有结束，已经出现了粮食危机。教育仍然是我们真正

的挑战。我们的大学仍然不如新加坡和马来西亚，这是我们的挑战。印尼斗争民主党不能确定，如果现在推举正副总统候选人，其质量将立即转变为良好。这是因为，提高一个人的素质需要时间，而且是一个不短的过程。

哈斯托表示，当今天确定正副总统候选人时，当普委会明年做出决定时，这六到八个月的时间是否会改变候选人的

质量? 不会的。因为，质量是干部经过学习与培养产生的。甚至，连先知也必须得到培训。所以，现在的优先事项，只是到人民群众中去，在改善民生时取得成就，人民就会欣赏。所以，让我们竞相表现吧。

此外，哈斯托希望每一个带有雄牛标志的本党干部继续行动起来，以满足和帮助人民的每一个困难。希望在地方上工作的干部不会因

为2024年正副总统大选日益增多的问题所干扰。

哈斯托表示，如果印尼斗争民主党干部的表现有利于人民，支持度将自动得以提升。我们鼓励教育提高民生的政治构思，让我们鼓励走到群众中去的政治意念，让我们鼓励创造一种有利的氛围，以便每个被召唤成为国家领导人的人都表现出自己的工作能力。

(亮剑)

## 上半年燃料电力津贴104.8万亿盾 穆丽亚妮:其它津贴开支多达96.4万亿盾

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)于7月27日在雅加达召开记者会时表示，今年上半年期间，燃油和电力除外的其它各种津贴开支额达到96.4万亿盾，比去年同期约达79.9万亿盾更高。

穆丽亚妮说：“今年的津贴预算开支总额约达206.7万亿盾，然后又再增加77万亿盾，而今已落实使用的津贴开支达到96.4万亿盾。”

今年上半年的津贴预算开支会更高，乃是因为津贴商品分销量有所增加，加上印尼原油标准价格也上涨所致。此外，津贴开支有所增

加并非由于物价上涨，而是津贴商品的数量有所增加。

在今年上半年期间，燃油的分配从610万升增为700万升，3公斤罐装煤气也从300万公吨(MT)增为320万公吨，电力从3750万用户增为3850万用户，化肥从380万吨增为410万吨，住房从5万4500间增为6万3200间，人民营业贷款的发放也从123.3万亿盾增为179.3万亿盾。

在今年上半年期间，燃料和电力的津贴已达104.8万亿盾，或占今年度国家预算最高限额的35.7%。

(Sm)